



张柏芝放话 最爱不是霆锋

但据传她为挽救婚姻将退出娱乐圈

柏芝最爱有他人

“艳照门”出来之后，张柏芝和谢霆锋的离不离婚也成了媒体最关注的焦点，昨日有网友翻出张柏芝几年前在接受《鲁豫有约》采访时的视频，指出张柏芝其实并不爱谢霆锋。随后记者从这段视频看到，鲁豫问张柏芝以后有恋爱对象会公开吗？张柏芝说：“就算有也肯定不会公开。”随后鲁豫又问：“是N（谢霆锋的英文名字）吗？”张柏芝说：“不是，我心中一直有一个很喜欢的男人，是我很心爱的，虽然到现在所有关系都没有发生过，也是普通朋友，但是我也喜欢他，因为心里有这个男人，所以一直没有拍拖。但绝对不是‘N’。”记者翻查时间显示，这段采访是2004

年录制的，那个时候正是张柏芝、谢霆锋、王菲的三角恋被媒体热炒的时候，虽然王菲选择了李亚鹏，但是谢霆锋和张柏芝的恋情一直没有公开。有网友表示也许张柏芝还是惧怕“绯闻”带来的负面效应，没有承认谢霆锋。

谢家相当不满柏芝

“艳照门”出来之后，张柏芝一直没有面对媒体，行踪神秘。先是传张柏芝跪求谢霆锋原谅，后来又曝出谢家带孩子去验DNA，最近张柏芝又被媒体拍到小腹微隆，疑有身孕，记者从香港同行处获悉，他们留守在张柏芝家蹲点后发现，其实谢霆锋和张柏芝的婚姻已经名存实亡，如果没有孩子，他们早就离婚了，传统的谢霆

锋根本无法承受如此打击是主要原因。尽管公开露面的谢霆锋一直对外坚称和张柏芝感情很好，很多朋友也出面证实两人感情未变，但关于两人感情破裂以及离婚传闻却从未间断。香港的同行称，现在谢家和张柏芝基本上形同陌路。

拉姑表态不管儿子事情

前日谢霆锋的母亲狄波拉（拉姑）在接受查小欣的采访时表示，有关霆锋夫妻的事，以后不会再讲，“他们已经成家立室，有没有孩子都是他们夫妻的事，干嘛要来问我？你们找不到霆锋和柏芝？不要再问我这个老人家，我做中间人左右做人难，在街上撞到记者，往往是近20人冲过来，弄得我像罪犯一样，让我做个正常人啦！

总之我没同朋友讲过对柏芝不满，在我身份不应该说的时候，我从来不去批评，更加不会同朋友讲柏芝家庭的事。”

张柏芝欲退出娱乐圈

虽然张柏芝的经纪人向媒体表示张柏芝没有怀孕，最近在看剧本，马上要接部新戏。但是昨日记者从圈内一位知情人处获悉，张柏芝为挽救婚姻一直在努力，为了维护和谢霆锋这份来之不易的感情，张柏芝欲以退出娱乐圈的方式来挽救婚姻，这是张柏芝最后的筹码，以这样的方式向谢家忏悔……知情人还透露张柏芝这一招还是有一定的成效，谢霆锋有可能暂缓离婚的进度，也许能在一定程度上修补两人之间的裂痕。 快报记者 孙伊

相似度99%

台惊现女版周杰伦

近日台湾某娱乐节目请来了一位神秘女嘉宾，她因为长相神似流行天王周杰伦而备受关注，在她的头顶还有一个光环——“台湾最像周杰伦的人”。在节目上我们看到，这位女孩从脸型到眉眼再到鼻子嘴巴，还有神态都像极了周杰伦本人。再加上化妆师画上去的胡须，简直就是一活脱脱的女版周杰伦。

华西都市报



郭台铭替郝蕾赎身？
经纪人不置可否

一向低调的内地女星郝蕾近日在博客中爆料和橙天娱乐主动解约，自起炉灶当起了老板。16日，有消息传出，郝蕾身后的强大背景就是曾与刘嘉玲传过绯闻的台湾首富郭台铭。

据消息人士称，橙天内部的女星斗争很激烈，刘嘉玲的地位自然不会被轻易撼动，新一代女星中，力捧重点又是江一燕和小宋佳，这令郝蕾的事业陷入低谷。而在内地娱乐圈，像郝蕾这样的二、三线演员自己当老板的并不多见，其背景非同小可。记者昨日了解到，郝蕾和郭富城共同主演的电影《白银帝国》就是郭台铭投资的。据爆料，郭台铭和郝蕾等演员一起吃饭时，就对郝蕾产生了兴趣，不但多次探班，问寒问暖，还曾送给她卡地亚的限量版服装和手表。此外，郭台铭还推荐郝蕾认识了台湾金马奖主席焦雄屏，并安排她在金马典礼上与郭品超一起上台颁奖。而郝蕾从去年5月加入橙天至今不满一年，现在离开绝对违约，几百万的违约金会全部由郭台铭拿出，而且郭还会帮助郝蕾自立公司。

昨日，记者致电郝蕾方面，问到郝蕾的新公司是否由郭台铭投资时，她的经纪人王小姐表示，“现在还不方便作太多回答”。

华商报

张东健突传婚讯
公司否认坚称其没女友

日前，韩星张东健突然传出这个春天结婚，消息一经传出，传媒电话蜂拥而至。张东健所属公司负责人急忙澄清，而张东健的好友也表示：“张东健最近的确说过想早点结婚的话，但现在连交往的人都没有，所以结婚对于他来说还是件遥远的事。”

张东健所属的公司StarM负责人在电话中说：“其实事源是张东健最近在拍摄某广告，在访问中他说了一句有喜欢的人的话真想马上结婚，没想到这一句话一出就引起了这么大的反响，并且又有人说他将在今年春天结婚。但这都不是事实，的确张东健本人最近对结婚多了很多想法，和好友聊起天也自然聊起结婚这个话题。”

回顾一下，在2005年也无故地牵起过张东健与另外一位当红明星崔智友的婚讯，但当时公司及两位艺人都马上出面否认。

网易

名著翻拍，主角都悬着

新版《红楼梦》剧组一天花5万

李少红：开机前一天确定贾宝玉

四大名著纷纷宣布重拍，让电视荧屏前的观众又多了些期待。《水浒传》《西游记》《三国演义》宣传攻势一浪高过一浪，但多是雷声大雨点小，仅仅在剧本创作或挑选演员阶段，只有新版《红楼梦》提前确定主要演员，并有望在下月提前开机。然而，导演李少红迟迟不宣布宝玉人选，吊足媒体胃口，也让新版《红楼梦》在京郊的封闭式培训更加神秘。

谜团1

“红楼人”在哪儿？

在“城堡”培训，标间980元/天

《红楼梦》培训基地位于一个“城堡”，离北京市区1个多小时车程。城堡外部结构完全是欧洲城堡的翻版，周边配套有罗马柱回廊、雕塑、喷泉以及人工湖一应俱全。由于城堡坐落在空旷的野外，显得格外气派。这个“城堡”是五星级标准的高档商务度假酒店。“由于这个地方比较偏僻、宁静，所以我们选在这里让演员们收心学习。”

据了解，该酒店一个普通标准间的住宿价格都要980元/天，参加培训的学员接近50人，剧组一天吃住的费用按照正常消费标准高达5万元左右。



李少红

谜团2

宝玉谁来演？

李少红要在开机前一天确定

据了解，由于宝玉“难产”，此角色竞争最激烈，基本上每个年龄段的宝玉石候选人都有2到3人。其中，最大的可能人选是投资方老总刘德宏之前透露的“20岁学戏曲的新人”，但参加培训的演员目前都不知道此人是谁。而青少年版宝玉石候选人张君钰尽管很受导演李少红器重，但是他也也有竞争对手，就是14岁的新人于小彤（音）。

而网上呼声很高的红学专家最看好的宝玉石不二人选余少群，以及1987版《红楼梦》“贾宝玉”扮演者欧阳奋强在其博客中推荐的宝玉石候选人沈人杰，并没有参加培训。

三个年龄段的宝玉石究竟由谁扮演，李少红表示，她还在考察、掂量，只有在开机前一天才能痛下决心。

成都商报

新版《水浒传》“豹子头”还没确定

聂远：没签合同，我就不是林冲

最近《水浒传》片方称选定了第一位主角，由聂远饰演八十万禁军教头林冲。消息一出，媒体便纷纷致电聂远核实这一消息，聂远则表示，对于林冲这个角色自己非常喜欢，也非常高兴能够得到《水浒传》导演和片方的信任，但是目前仍没有和剧组确定签约饰演林冲

一事，“所以在一切还没有最后确定的时候，我不能肯定地说我演林冲。”

当年《神雕侠侣》开拍之前，聂远作为杨过的候选者在当时出尽风头，很多声音预测聂远就是最后杨过的人选，但是最终杨过花落黄晓明。因此也是接受了之前的经验教训，在这一次事情没有正式确



聂远

定签约之前，聂远的公司要求聂远保持了低调的态度，“我也不想再重复当年杨过的命运。” 快报记者 李谷

新版《三国》遗憾错过姜文

陈好是貂蝉最佳人选

目前重拍“四大名著”的电视剧中，争议最多的除了《红楼梦》之外，便是《三国演义》了。日前，高希希披露了有关新版《三国演义》的筹备情况。

高希希最看重诸葛亮

据了解，目前编剧朱苏进已经把剧本交到了高希希手中，高希希说，“朱苏进的剧本很完整，也很有历史分量，加入了今天的审美观。”虽然还没有最终选定演员，但诸葛亮无疑是高希希最喜欢的人物，“他有高度的政治远见和政治见解，有扶助弱者成为强者的毅力，还有就是他不篡主，这是如今的人缺失的东西。”

演员只定下了陈建斌

从某种程度上说，电影《赤壁》也是高希希要面对的竞争者。好在电影版今年就上映，而电视剧要到2009年9月份才可能拍完，能确定下来的演员也只有扮演曹操的陈建斌。这个角色原定的是姜文，不过剧组接连换了两个导演，也错过了姜文的档期。



陈好

陈好是最佳“貂蝉”？

旧版《三国》中，当时刚崭露头角的陈红饰演貂蝉，让人惊艳。高希希也透露了自己心目中貂蝉的最佳人选：陈好我可能让她演貂蝉。因为我觉得貂蝉这个女孩，其

一得能歌善舞；其二还得有她自己很独特的，那种单纯的魅力，陈好都能塑造，应该是没有问题。电影《赤壁》中赵薇饰演的孙尚香充满豪气，而新版电视剧此角色高希希属意曾饰演《野火春风斗古城》中金环的实力美女陈实。 成日